Marco Dallari nato a Modena il 23 05 1947 Residente a Rovereto (TN) 38068 in via Piomarta 5.

10363 04 06 ASP

Curriculum essenziale

Marco Dallari (Modena 1947) è stato pedagogista presso i comuni di Bologna e Carpi, docente di *Pedagogia* e *Didattica dell'Educazione Artistica* all'Accademia di Belle Arti di Bologna ed è attualmente professore ordinario di *Pedagogia generale* e sociale presso il dipartimento di Psicologia e Scienze Cognitive dell'Università di Trento. In questa sede ha fondato e dirige il *Laboratorio di comunicazione* e narratività. Pubblicazioni monografiche recenti:

Marnie Campagnaro, Marco Dallari: *Incanto e racconto nel labirinto delle figure*, Trento, Erickson, 2013 Paola Ciarcià Marco Dallari *Arte per crescere*, Bologna, Art'è Ragazzi - Artebambini, 2016.

Marco Dallari Stefano Moriggi, Educare bellezza e verità, Trento, Erickson, 2016.

È condirettore della rivista ENCYCLOPAIDEIA (hosted and mantained by ASDD-AlmaDL.), redattore della Rivista INFANZIA (Spaggiari, Parma) e della rivista d'arte per ragazzi DADA (Artebambini, Bazzano). È autore e curatore di libri per l'infanzia.



C.F. DLL MRC 47E23 F257G

Non titolare di partita IVA (prestazione occasionale)

Banca Popolare dell'Emilia Romagna Dipendenza 226 Monteveglio BO Cc 6607; Abi 5307; Cab 36960; Cin J Iban IT38J053873696000000006607 Intestato a Marco Dallari